



太和汇城市广场火热开盘



11月14日,备受全城瞩目的太和汇城市广场盛大开盘,同时“抢铺”大战热力开启,当日销售额突破1.5亿元,开盘现场异常火爆。

据悉,本次开盘推出的旺铺位于御东核心区、太和路与重熙街交汇处、百盛旗舰店旁。建筑面积约50~110平米的实体产权街铺,一经问世就获得众人热捧,热销盛况随即上演。

太和汇城市广场,革新大同商辅投资市场环境,首创房东+合伙人、自营双投资模式,安全增长的商业模式,让投资者坐享其成,毫无后顾之忧。

太和汇城市广场,择址御东最核心城市主轴线太和路,拥有约20万平米精奢生活商业综合体,涵盖购物中心、漫奢街区、精品酒店、优装公寓四大产品矩阵,超7万平米环球高阶购物中心与约2万平米漫奢街区形成商业与空间互动,成就大同全新时尚潮流地标。
田志新

四季臻品楼王重磅推出



近日,四季臻品楼王推出优惠折扣活动,引来购房者的持续关注。

四季105~156平米宽景美宅,浅进深大面宽,南北通透近乎室采光,舒适南向飘窗延伸观景空间,多卫生间设计动静分明,超宽楼间距,景观肆意铺陈,尽享清风暖阳惬意舒展的美好生活。

四季尤为注重对健康生活场景的营造,为业主打造六大尊享配套:业主食堂、业主服务商街、儿童嬉游乐园、休闲会客庭院、老年运动健身、世家荟健康会所,倾力打造多彩生活空间,让业主尊享温情生活。

四季占据御东繁华地段,紧邻文瀛湖生态公园与城市绿化景观公园,享超大园林景观,得五大场馆顶级人文生活配套。同时拥有一系列优质教育资源,构筑无缝隙教育体系,小学、初中名校环绕。四季优越的地理位置与完善的外部配套,让居住者的生活便捷无忧。

四季项目对美好生活的保障就是中惠宜家物业管理公司。中惠宜家拥有物业一级资质,未来将会以高标准的物业服务,为业主提供日常生活服务的同时,全方位提升业主的生活品质,为业主提供绿色、智慧、品质、生态等全方位的物业服务。
田志新

大同恒大悦府火爆热销



大同恒大悦府开启“感恩钜惠礼,给购房节”活动,分期付款首期10万元起,2000元网上认购抵2万元,再掀楼市特惠活动。

恒大悦府特推出182平米阔景大四房,具有优质通透性和采光通风性,南向四开间设计,最大限度地拓宽了采光面,极大地保证每天的日照时长,赋予室内空间更敞亮的观感。当然,良好的采光和通风,伴随而来的是广阔的观景视野。东侧近揽方特欢乐世界;南向大同南站,开启便捷高效生活;西向万达广场购物中心的繁盛生活咫尺可享。同时还兼得社区葱茏的绿意盛景,超乎想象的开阔视野,更为居者呈现了四时盛景,入眼尽是生活的美意。

同时,3.6米层高,建筑面积约130~180平米府系中式豪宅,限量席位,毛坯新品,也在火爆热销。
田志新

十年前,城西一片荒凉。十年后,一个花园式社区悄然崛起。这里,楼群林立,近万户居民安享幸福生活;这里,配套完善,学校、银行、酒店一应俱全,不出社区便拥有便捷的生活;这里,景色优美,花园式的环境给业主营造出一方纯净绿色的诗意天地。这里就是由星业地产十多年精心铸就的五州帝景系列社区。



五州帝景:花园社区华丽绽放

本报记者 刘慧

初冬,走进五州帝景社区,这里全然没有冬日的萧瑟和单调,而是充满了勃勃生机与活力。苍翠碧绿的松柏、造型多变的假山、宽敞开阔的社区广场、精心雕琢的凉亭……优美的环境让人犹如置身公园。小区的业主们在清新优雅的环境中或聊天、或散步、或游玩,怡然自得,乐享岁月静好,构成一幅温馨而浪漫的画面。

“一出门便好像走进花园里,住在这里太幸福了。”业主张大爷经常在朋友圈里晒幸福,让周围的朋友艳羡不已。在五州帝景,最让人津津乐道的便是这里的优美环境。十年间,星业地产在精心打造百姓地产的同时,也打造了一个个花园式社区,受到业主们一致赞誉。

诗意之城 活力满满

2009年,星业地产成立。成立之初,公司便把眼光锁定城西,开始打造五州帝景超大型社区。秉承“筑百年精品工程,建百姓美好家园”的美好愿景,星业地产精心打造,倾力付出,陆续打造出五州帝景、五州帝景·青年城、五州帝景·学府世家系列社区,成为城西一道亮丽的风景线。

五州帝景一期工程完美交付便给业主一个大大的惊喜。社区里的景观工程颇具匠心,假山瀑布、湖光水景、草木繁茂、诗意盎然。小区内还配置有篮球场、儿童游乐场、老年活动中心,超豪华配置在全市也是首屈一指。

之后,二期工程五州帝景·青年城精彩亮相,星业地产为了给业主营造更加诗

意的生活空间,除建设了篮球场、羽毛球场、门球场外,追加投资建设了全市首个小区儿童大型游乐场、足球场、音乐喷泉广场。音乐喷泉广场占地近2000平米,由41组七彩喷头及环湖水系组成。每当喷泉开放,喷泉随着音乐声高低起伏,有节奏地四处喷射,水柱光柱相映成趣,蔚为壮观,成为社区内最热闹的场所。

中式景观 花园意境

今年,星业地产全新升级力作“五州帝景·学府世家”完美交付,新中式景观更是惊艳业界,社区风景成为业主们晒幸福的最佳主题。为了打造好社区景观,星业地产携手全球知名建筑设计院——同济设计院结合本地悠久的历史文化和高品质的人居标准精心打造出叠水生态环绕水景,给居者提供一种惬意、舒适的生活氛围。

小区北面,假山、叠瀑相映成趣,云雾、水波荡漾其间,仿若置身仙境。社区绿意盎然,珍稀花卉遍布其间,名贵树种龙爪槐、金叶榆、海棠、竹柳等数百种植被交替分布在不同场地,营造出四季有花、四季有景的花园景观。

社区内外,组团式的树阵、花坛和各

种艺术小品雕塑相互搭配,让业主的生活空间充满了浓浓的诗意,编织出一幅人在景中、景在画中的绝美画卷。

每当夜色降临,小区内又呈现出一派五光十色的美景。社区中央的音乐喷泉,水花四射、五光十色,多彩变幻的灯光效果分外吸睛,成为业主们欣赏夜色的最佳场所。许多新入住的业主都说,“把家安在五州帝景,真是正确的选择。”

升级力作 繁华可期

如今,大同六中择址于五州帝景学府·世家西侧的消息也为人们所津津乐道。据了解,大同六中将于2021年如期开工建设。未来,大同六中将成为集初、高中于一体的完全中学,这也意味着五州帝景的业主子女将享受到近在咫尺的优质教育资源。

目前,“五州帝景·学府世家二期”项目正在紧锣密鼓筹备中,更加优美宜居的社区即将惊艳亮相。选一方水土,择一处安居。繁华与静谧兼享,自然与舒适兼得。匠心精工、诗意大境,星业地产将继续为消费者打造更美的生活环境,更宜居的温馨居所,让我们一起共同期待。



鼎龙·天海湾 候鸟生活已开启

天气渐冷,北方的冬季已然来临。而在鼎龙·天海湾阳光明媚,气候舒适,新业主们正敲响欢快喜庆的锣鼓,为入手未来的度假海景房欢呼庆祝。

鼎龙·天海湾位于广东湛江徐闻滨海新城核心区。徐闻是宜居宜养的中国长寿之乡。这里生态气候媲美海南,属于热带季风气候,日照充足,平均气温23℃,是人体最适宜的温度。森林覆盖率达26%,空气质量位列全国第一,获评“国家气候标志”“中国最美绿色生态旅游县”。徐闻的红土地,含硒元素是全国平均水平的5倍多,水质属于天然弱碱性水,获得“中国绿色生态农业示范县”的美誉。徐闻三面环海,海岸线长约400公里,海产品富含蛋白质、矿物质和维生素及微量元素,能清除人体代谢产生的有害化学物质,是养生的好去处。

徐闻区位优势明显,徐闻港开港后,徐闻正式进入琼州海峡1小时生活圈,极大提升两岸通航效率,为打造广东“南大门城市”、主动对接海南自贸港打下坚实基础。未来还将打造一条精品过海航线,实现琼州海峡半小时生活圈。

鼎龙·天海湾五证齐全,部分楼栋已经封顶,即将于12月交房。鼎龙·天海湾凭借坐拥一线海景资源,缤纷的文旅配套,优越的交通地段等独有的投资优势,冠绝徐闻。鼎龙·天海湾规划有白金五星级国际酒店品牌——鼎龙温德姆至尊豪华度假酒店,占地约1.7万平米的火山康养温泉乐园,最南端海上酒吧、彩虹停机坪等缤纷文旅配套。首期推出46~116平米一至三房海景洋房,户户瞰海带装修赠送家家私家电,且有鼎龙集团旗下自营专业托管公司,提供全程无忧托管服务。
田志新

三天两晚项目实地考察团火热招募中
越级补贴 全新体验
鼎龙·天海湾 欢迎您
15人成团, 报满截团
1388人, 含往返机票及吃住玩费用
联系电话: 13191128267



征文比赛展“云泉物业人”风采



近日,为营造积极向上的企业文化,激发广大员工的主人翁意识,展示员工的文艺风采,云泉物业公司工会举办了首届“我与企业同发展”征文比赛。11月7日征文比赛圆满结束,共有7篇作品获奖,云泉物业为获奖员工颁发了奖状和奖品。此次征文活动受到了云泉物业下辖各碧水云天系列小区物业站员工的积极响应,大家踊跃投稿,书写对企业的热爱和心中的憧憬,征文活动共征得参赛作品50多篇。作品内容主要围绕发生在员工身边的感人事迹、员工对公司文化的理解和对公司发展的信心与期盼等,形式多样,文风清新,充分展现了员工积极向上的精神风貌和立足岗位做贡献的豪情。最后,《默默奉献的云泉物业人》《我与云泉物业共成长》《最美物业生活》《平凡岗位架起沟通的桥梁》等7篇优秀作品脱颖而出,分获一、二、三等奖,云泉物业为获奖员工颁发了奖品和证书。
小凌

兴云国际·揽御品质出众受追捧



兴云国际·揽御以其独特的地理位置,成为备受瞩目的网红楼盘,现在正在火热朝天施工中,每日到访售楼中心的客户络绎不绝。

兴云国际·揽御由大同国信集团开发,项目主打高品质、亲民价的高性价比精品楼盘,周边配套完善。项目西侧紧邻御河生态公园,更有超市、酒店、影城等一站式吃喝玩乐购,名校环伺,生活、医疗配套完善。其占据御河东岸黄金区位,以通体玻璃幕墙设计、优美的园林景观和合理的

户型吸睛无数。

兴云国际·揽御项目总规划14栋阔景人居,项目精筑108~177平米瞰景高层、165~217平米水岸洋房,用极致工艺研发优居建筑产品。项目外立面采用玻璃幕墙,开创了大同时尚住宅外立面的先河,同时打造3.1米健康层高,不仅扩容生活空间,也让室内自然采光更好,室内空气更清新。该项目还引进全球尖端智能化垃圾分类回收系统,打造高品质健康生活社区,为每一位业主打造精彩新生活。
晓新